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Magyarkanizsa község képviselő-testülete múlt csütörtökön délelőtt tartotta negyedik rendes ülését. 
Az ülés elején rendeletet fogadtak el a község fő városrendezőjének feladatköreiről, közvállalatok működésének a közvállalatokról 

szóló törvénnyel való egybehangolásáról. Elfogadásra kerültek a Cnesa OMI, a József Attila Könyvtár és a Regionális Kreatív Műhely 
alapításáról szóló rendeletek módosításai is. A hatalmi többség szavazataival, 8 ellenzéki nemmel szemben elfogadták a községi költség-
vetés féléves megvalósulásáról szóló jelentést is. A község bevétele az első hat hónapban 8 millió dinárral kevesebb lett, mint a tavalyi év 
megfelelő időszakában és 348 millió dinárt tett ki, míg a kiadások, az első félévben a község településein megvalósított útaszfaltozások 
miatt 420 millió dinárra rúgnak. A negatív eredményre más tényezők is hatással voltak, mondta Domonkos Tibor a pénzügyi, költségve-
tési és helyi adóigazgatási osztály vezetője.

– Jelentős visszaesés következett be a kőolajjáradék terén. Az előző évi 62 millió dinár megvalósított kőolajjáradékhoz képest ugyanis 
az idén csak 32 millió dinár folyt be kőolajjáradék címén. Csökkentek a kamatbevételek is és ezért van ez a különbség a bevételi és kiadási 
oldal között.  

Az ellenzéki képviselők a költségvetési kiadások több tételét is kifogásolták és a költségvetés reformját követelték. Apelláltak a 
magasabb szinteken jelen lévő képviselőinkre és a VMSZ köztársasági képviselőire is, hogy a hatalmi koalíció részeként harcolják ki 
a magasabb kőolajjáradékot. Felszólalásában Fejsztámer Róbert polgármester kihangsúlyozta, hogy ő és munkatársai nyitottak az el-
lenzék konstruktív javaslataira, a hangulatrombolásra azonban nem, annál is inkább mivel úgy érzi, a testület minden politikusának po-
zitív jeleket kell sugároznia a lakosság felé, mert valamennyien azért vannak, azért dolgoznak, hogy a község polgárainak jobb legyen. 

Mandátumának letelte miatt a képviselők felmentették dr. Körmöczi Lászlót, a Magyarkanizsai Egészségház igazgatóját, helyére fél 
évre Gyólai Karolinát, az intézmény okleveles közgazdászát nevezték ki megbízott igazgatónak. Helyettese dr. Pajor Margit, a Mentő-
szolgálat vezetője lesz, akinek a megbízatása négy évre szól. 

A községi elismeréseket odaítélő bizottság javaslatára elfogadták a Pro Urbe-díjakra vonatkozó rendeletet is, miszerint október 20-án. 
a község napján pénzjutalommal járó Pro Urbe-érdeméremben Lékó Lajos nyugalmazott magyarkanizsai közgazdász részesül. Köszönő 
oklevelet kap Losoncz Rezső, nyugalmazott magyarkanizsai testnevelőtanár, Rózsa Rózsa nyugalmazott magyarkanizsai mestercukrász, 
az oromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a magyarkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont és a magyarkanizsai 
Szent Száva Szerb Amatőr Művelődési Egyesület. 

A testületi ülés végén számos képviselői kérdés és megjegyzés hangzott el, ezek egy részére majd utólag ad választ az önkormányzat. 
Bödő Sándor  

A KKT IV. ülése

Mínuszban a féléves költségvetés


